



平顶山日报社党委书记、社长 刘泉

“社长总编基层行”全媒体新闻采访活动



平观新闻客户端乡镇(街道)频道开通仪式现场

六十五载求索路 而今迈步从头越

“与城市,共未来”庆祝《平顶山日报》创刊65周年全媒体新闻行动丰富多彩

□本报记者 王春生

风云一纸书鹰城,笔力千钧写忠诚。六十五载求索路,而今迈步从头越。

9月的鹰城,丹桂飘香。《平顶山日报》迎来了创刊65周年,一系列丰富多彩的活动相继举行,备受社会各界关注。

9月22日上午,市城乡一体化示范区白龟湖畔的市民广场热闹异常。

伴随着喜庆热烈的唢呐曲《百鸟朝凤》,18对身着中式礼服的新人在这里举行鹰城首届“文明中国风”集体婚礼,整场婚礼倡导文明之风,简约而不失庄重,引得众多市民前往围观。

9月25日上午,“平报融媒”品牌推介会暨平观新闻客户端乡镇(街道)频道开通仪式在平顶山日报社举行。

讲好鹰城故事、宣传鹰城经验、展示鹰城形象。在推介会环节,平顶山日报社党委书记、社长刘泉推介了“平报融媒”品牌,详细介绍“平报融媒”八大主要传播平台。以《平顶山日报》《平顶山晚报》为基础,以“学习强国”平顶山学习平台为龙头,以平观新闻客户端为核心,以平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号等为支撑的全方位、广覆盖的报、网、端、微、屏全媒体传播矩阵广受好评。

9月27日下午,《平顶山日报》创刊65周年座谈会在市党政综合办公大楼召开。

座谈会上,与会嘉宾忆往昔、谈发展、寄愿景,为这份相伴同行的报纸祝贺生辰,言语交流和思想碰撞汇聚成对《平顶山日报》作为市委机关报的共同美好愿景。

座谈会伊始播放的《平顶山日报》创刊65周年宣传片,一帧帧镜头、一张张图片、一个个场景,生动记录了《平顶山日报》的成长历程,深情回顾过往65年

来铅与火、光与电的岁月,向与会嘉宾讲述书写鹰城革故鼎新、日新月异发展的采编心路,充满感恩情怀。

65载奋斗岁月硕果累累。1957年,平顶山建市。1958年10月1日,《平顶山日报》正式创刊,历经风雨,春华秋实,走出了“四停四复”的不平凡岁月和发展历程。

65年来,《平顶山日报》紧跟市委的步伐,踏着时代的节拍,历经“铅与火”的淬炼,点亮“光与电”的闪耀,迈入“数与网”的相融,探索“云与智”的交会。

从四开四版到对开八版,从黑白印刷到全彩出版,从一张报纸“一枝独秀”到日报晚报“比翼双飞”再到报、网、端、微、屏“百花齐放”,书写了“看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛”的创业史、奋斗史、创新史、发展史。

“我是1982年进入平顶山日报社工作的,如今看到《平顶山日报》的发展取得这么大的成就,我由衷感到喜悦和自豪!我现在最高兴的是大家遇到我时亲切地叫我李总编或李老师,因为这里面是有师生情分的。”座谈会上,平顶山日报社原副总编辑李昆武深情讲述自己在报社工作的那段难忘经历,言辞间充满对《平顶山日报》的深厚情感,令人备受鼓舞。

“与时代同步,与读者同行。”《平顶山日报》创刊以来的65年,每一步成长、每一分收获、每一分成绩,都离不开广大读者的真情陪伴。

“在人生的路上,如果遇到了好的平台和好的老师,就会少走许多弯路,灵魂也会简单而纯净。《平顶山日报》风雨兼程,走过了65载,作为一名受益匪浅的读者,深深感受到她那春风化雨的力量。”座谈会上,就职于鲁山县融媒体中心中心的张朝琴动情说道。

65个春秋,一代代报人共同努力,

迎来平顶山日报社的果硕花香。

作为奔跑在新闻一线的记者,在这个特殊的时间节点,回望报社的发展历史和自己的记者生涯,平顶山日报社政务新闻部主任孙鹏飞心中充满感慨。他说:“65年来,一代又一代平报人深入一线,用采访本记录着时代的气象万千,用新闻纸传递着鹰城大地的沧桑巨变,每一个重要历史节点,每一件大事要事,《平顶山日报》从未‘缺席’,记录精彩的历史瞬间,讲述生动的鹰城故事,把平顶山的发展定格为一幅幅气势恢宏的历史画卷。”

座谈会上,市委书记陈向平代表市委四大班子,向《平顶山日报》创刊65周年致以热烈祝贺,对《平顶山日报》积极发挥主流媒体作用,有力服务市委中心工作,为全市营造团结奋进舆论生态、激发干事创业强大力量予以充分肯定,让平报人备受鼓舞、倍添动力。

平顶山日报社党委书记、社长刘泉说,回望来时路,我们感恩常在、感激长存。《平顶山日报》能有今天的业绩和荣耀,得益于市委的正确领导,得益于各级各部门和社会各界的关心支持,也要归功于一代代平报人以报为业、爱社如家的不变情怀,“纪念,是为了更好地出发;前行,是对历史最好的传承。站在新起点,我们初心如磐、使命在肩。”

围绕庆祝《平顶山日报》创刊65周年,平顶山日报社以“与城市,共未来”为主题,谋划了“十个一”活动,其中举行一次“平报融媒”传播品牌推介会、出版一部《平顶山日报社志》、开展一次“社长总编基层行”全媒体新闻采访活动、表彰一批“平报先锋”、举办一场集体婚礼、推出一批融媒宣传产品、制作一部平顶山日报社宣传片、举办一次云上摄影展和刊发一篇社长总编署名文章等活动,目前总体进展顺利、成效良好。下一步要聚焦“创新引领高质量发展”主题,有序开展好“社长总编基层行”全媒体新闻采访活动,要围绕推出一批融媒宣传产品,以“我在现场”为主题,选取我市经济、社会、文化、民生等领域具有代表性的场景,记者出镜开展现场播报,使纪念《平顶山日报》创刊65周年有关活动成为融媒实战练兵,同时进一步擦亮平报品牌。

“风云一纸书鹰城,笔力千钧写忠诚。在市委的正确领导下,我们将扛好守正大旗,做好创新文章,推动媒体深度融合,巩固主流舆论阵地,围绕中国尼龙城高质量发展、白龟湖科创新城高水平建设,主动领题,积极破题,高效答题,全力打造与‘壮大新动能、奋进百强市’相匹配的区域新型主流媒体,在新时代的赶考路上豪情满怀、行稳致远!”刘泉说。

◀集体婚礼现场



李昆武



张朝琴



孙鹏飞

老报人、读者、记者代表在《平顶山日报》创刊65周年座谈会上发言

